

Отзыв

научного руководителя на диссертацию Приходько Светланы Алексеевны «Функциональное состояние коров и морфологические изменения плаценты при осложненной беременности преэклампсией и ее профилактика», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.06 – Ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных и 06.02.01 – Диагностика болезней и терапия животных, морфология, онкология и патология животных.

Приходько Светлана Алексеевна окончила ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный аграрный университет» по специальности «Ветеринария» в 2017 году. За время обучения в университете С.А. Приходько проявила интерес к научным исследованиям и активно занималась в студенческом научном кружке при лаборатории клеточно-тканевой терапии кафедры акушерства и терапии. В 2017 году поступила в очную аспирантуру при кафедре «Акушерство и терапия» ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный аграрный университет». Соискателем была предложена работа по актуальной тематике, связанной с исследованием функционального состояния коров и морфологических изменений в плаценте при преэклампсии, а также о методах ее профилактики и восстановления репродуктивного потенциала животных. Исследования проводились в период 2017 по 2019 год на базе кафедры «Акушерство и терапия» ФГБОУ ВО Волгоградский ГАУ, Научно-образовательного центра молекулярно-генетических технологий ФГБОУ ВО Волгоградский ГАУ, лаборатории патоморфологии ФГУП «НИИ гигиены, токсикологии и профпатологии» ФМБА России и ООО «СП «Донское» Калачевского района Волгоградской области.

За время обучения в аспирантуре С.А. Приходько проанализировала значительный объем научной и научно-методической литературы из доступных отечественных и зарубежных источников. Клинические

наблюдения, лабораторные и экспериментальные исследования, обработка результатов исследований выполнены аспирантом самостоятельно.

В процессе выполнения исследовательской работы, Приходько Светлана Алексеевна показала высокий уровень научного мышления. Ответственность в сочетании с трудолюбием и объективность оценки полученных материалов, позволили решить поставленные задачи и грамотно выполнить анализ результатов исследований, с последующим формулированием суждений и выводов.

Считаю, что соискатель Приходько Светлана Алексеевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.06 – Ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных и 06.02.01 – Диагностика болезней и терапия животных, морфология, онкология и патология животных.

Кандидат биологических наук, доцент,
специальность: 06.02.06 – ветеринарное
акушерство и биотехника репродукции животных
зав. кафедрой «Акушерство и терапия»
ФГБОУ ВО Волгоградский ГАУ
Адрес: Россия, 400002, г. Волгоград
Пр. Университетский, 26
Тел. 89053345779
e-mail: kvd707@mail.ru



В.Д. Кочарян В.Д. Кочарян
Подпись(и) *Кочарян Валентин Валентинович*
Заверяю начальник Управления кадровой политики и делопроизводства
Коротич Е.Ю. Коротич
18.12.2021